

个别车主闯关逃费 “超高”车频酿事故

# 文化中心地下停车场难消停

本报烟台7月4日讯(记者 张琪 通讯员 金庆波 霍丽娟) 文化中心地下停车场自运行开始至今就没有消停过,近几日又不断出现意外。记者了解到,4日,竟有个别车辆冲卡逃费,另有一些“超高”车盲目进场造成事故。

4日,记者在地下停车场看到,出入口处工作人员正操作电脑,取卡、收费。工作人员告诉记者,前段时间试运行在此停车一直都是免费的,本月1日起停车场开始收费后,最近几天的车辆明显少了一些。不过,到此停车的司机绝大多数都能遵守规则、服从管理,只有个别车主素质较低,表现不那么“文

明”。据当日监控录像显示,有一辆白色的上海大众轿车,车牌号为鲁Y×××65,居然趁前面一辆车缴完费放行时,紧跟着闯过关口,扬长而去,停车卡也未上交。由于停车场实行电脑计时收费,停车卡与电脑联网,只要不缴费,停车卡的计费就一直进行。广场管理所提醒这位车主,您的车牌号已被监控录像拍摄到,请尽快到收费处补缴停车费,如果拖得时间越久,停车费就会积得越多。

据了解,该停车场对进出的车辆还有限高2米的规定,但经常会有“超高”

车辆未看警示标志就直接开进停车场,造成一些事故。3日晚10点左右,一辆130大车驶入停车场,将“限高2米”的标杆撞掉了,工作人员连夜抢修,直到半夜12点才修好。还有一次,一辆大车把停车场顶部的消防喷淋头都撞掉了。工作人员郑重提醒司机朋友们,车辆高度超过2米请不要驶入该地下停车场,以免造成不必要的事端和损失。

此外,从7月1日停车场开始实施计时收费,一些之前就长期将车停放在此的车主请尽快与广场管理所取得联系,将车开走,以免长时间占据车位产生更多的停车费用。

“修路‘被歇业’,损失谁买单”追踪报道>>>

## 一房东免商户俩月房租

本报烟台7月4日讯(见习记者 侯文强) 因修路而无奈“被歇业”的商户希望修路施工更加人性化,造成的损失可由多方共同承担。3日,记者再次走访胜利路沿街商铺时了解到,有一家房东已为商户减免了2000元的房租,补偿了商户在修路的两个月时间里的部分损失。

3日上午,胜利路边妃妃家平价美衣店老板卢女士告诉记者,她这家服装店是今年2月份才开张的,修路前的

生意不好不坏,不过还能够勉强维持,但是封路施工后就整天不开张,一天连一百块钱的营业额都谈不上。为了能挽回点损失,她抱着试试看的想法找到房东商谈减免部分房租的事,没想到房东一口答应,为她减免了两个月的房租2000元。

房东林丽慧说,修路后商铺升值,对房东来说是有一定收益的,从情理上讲房东也应该帮商户承担一部分损失,而不是把所有的损失都推给商户。

## “纸帽”遮阳

4日上午,烟台市区气温近30℃,记者在滨海广场上看到,一位女士为了遮挡炙热的阳光,将一个纸盒顶在头上当帽子。见习记者 钟建军 摄影报道



## 半夜观战世界杯 同寝室友难入眠

本报烟台7月4日讯(见习记者 刘新) 眼下世界杯已接近尾声,冠军争夺战也进入白热化。近日,不断有高校学生向记者反应,连日来夜里经常会被看球的喊叫声吵醒,影响了正常的休息。

最近一段时间,烟台大学文经学院大三会计专业的小赵,晚上10点以后经常被突如其来的喊叫声惊醒,这觉睡不好白天上课也没有精

神。小赵告诉记者,自己最近忙着考研,面对断断续续的喊叫声,一个晚上几乎难以入眠。采访时记者了解到,有此遭遇的非球迷学生不在少数。

烟台大学一宿舍楼的管理员高老师表示,半夜喊叫影响别人作息肯定是欠妥的,适当的时候管理委员会对一些宿舍进行口头警告,严重者会进行相应处分。